Milí kolegovia,
[bookmark: _GoBack]v našej spoločnosti …. dbáme o zdravie a dobrú kondíciu našich zamestnancov. Aj z tohto dôvodu vám poskytujeme zdravý pitný režim prostredníctvom výdajníkov na vodu Dolphin počas celého dňa. Voda je prirodzeným zdrojom energie pre organizmus a zvyšuje produktivitu a sústredenosť v práci.
Vzhľadom na dôležitosť tejto veci sme sa rozhodli požiadať partnerskú spoločnosť Dolphin Slovakia, s.r.o. o vypracovanie analýzy pitného režimu zamestnancov v našej spoločnosti. Váš názor je pre nás mimoriadne dôležitý a preto by sme Vás radi požiadali o vyplnenie nasledujúceho dotazníka, ktoré Vám zaberie iba pár minút.
Ak ho vyplníte do 10 pracovných dní od dátumu doručenia, bude Vám na Vaše pracovisko zaslaná ekologická športová fľaša Dolphin (1,0 l, opakovane použiteľná a BPA-free!) v hodnote 12,75 €!
Neváhajte preto a vyplňte svoj dotazník čo najskôr!


Kampaň DRINK WATER! sa zameriava na propagáciu zdravého pitného režimu v práci. Pitie vody má pozitívne účinky na ľudský organizmus a pôsobí ako prevencia proti obezite. Už 1,5 - 2l vody denne Vám pomáha zostať zdravý a fit! Táto kampaň je podporovaná SWCA (Slovak Water Cooler Association).

